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ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ ГУ ДСНС України  

у Дніпропетровській області

від __________ № _____

ІНСТРУКЦІЯ З ОХОРОНИ ПРАЦІ  № 25
під час роботи на складах, у гараж-стоянках

1.Загальні положення

1.1.Дія інструкції поширюється на підрозділи Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області.

1.2. Інструкція розроблена на основі ДНАОП 0.00-4.15-98 "Положення про розробку інструкцій з охорони праці",  ДНАОП 0.00-4.12-05 "Типове положення про навчання з питань охорони праці", Правил безпеки праці в органах і підрозділах МНС України, затверджених наказом МНС України від 07.05.2007 № 312 (далі – Правила безпеки праці), інших нормативно-правових актів, регламентуючих питання охорони праці і діє протягом 3-х років з дня затвердження.

1.3. Співробітник допускається до самостійної роботи після проходження:

- медичного огляду;

- вступного інструктажу з охорони;

- первинного інструктажу з охорони праці; 

- навчання та перевірки знань з питань охорони.

1.4. Співробітники, які приймаються на роботу з підвищеною небезпекою або на роботу, де є потреба в професійному доборі, проходять попереднє спеціальне навчання та перевірку знань з питань охорони праці щодо конкретних робіт, які вони будуть виконувати, перед початком самостійної роботи, а також у випадку перерви в роботі більше одного року.

Періодичні перевірки знань з питань охорони праці цієї категорії співробітників проводяться не рідше одного разу на рік.

Повторний інструктаж з охорони праці для співробітників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою, проводиться 1 раз на 3 місяці, а для інших співробітників – 1 раз на 6 місяців.

1.5. Співробітник  зобов'язаний виконувати службові обов'язки, додержуватися дисципліни праці, вчасно і точно виконувати розпорядження керівництва, дбайливо відноситися до майна.

1.6. Головними небезпечними та шкідливими виробничими факторами, які можуть діяти в гаражах-стоянках та складах це є:

· несправність механізмів, пристроїв;

· неправильне складування матеріалів;

· незахищені  струмоведучі частини електрообладнання;

· шкідливі компоненти складованих матеріалів;

· недостатня освітленість;

· незадовільний технічний стан  споруд, території.

1.7 При виконанні робіт, що не пов’язані з безпосередніми обов`язками за посадою співробітник повинен виконувати вимоги інструкцій з охорони праці при виконанні відповідних робіт.

1.8. Для зберігання всіх видів матерiально-технiчних засобів обладнуються самостійні склади i гаражi-стоянки або ізольовані відділення (секцiї-сховища) у складах, гаражах-стоянках майна поточного утримання.

Сховища мають бути сухими, захищеними від проникнення грунтових вод, атмосферних опадів i пилу. Слід передбачити звичайну (кватирки, вентиляційні труби i отвори) чи примусову 
вентиляцію. 

Вентиляційні труби-душники, кватирки обладнуються козирками, які запобігають проникненню в середину приміщення атмосферних опадів.

Дах, стіни, підлога, вікна i ворота (двері) необхідно постійно утримувати у належному стані. Ворота сховищ мають відчинятись назовні. Конструкція воріт повинна забезпечувати використання засобів механізації. Проходи до сховища навпроти вхідних воріт мають бути не менші за ширину воріт.

Пороги воріт, які запобігають затіканню поверхневих вод, повинні перевищувати рівень помостів навколо них. Ворота мають захисні легкознімнi козирки.

Зовнішні ворота (двері) обладнуються надійним запірним пристосуванням.

Пiдлога сховищ повинна витримувати навантаження, яке створюється майном i автоспецтехнiкою, а також мати поверхню, стійку до утворення піску, пилу i зручну для прибирання.

Стiни i стеля приміщень мають бути побілені чи пофарбовані у світлі тони.

Вiкна сховищ захищаються залізними гратами i мають забезпечувати сховище достатнім природним освітленням для проведення робіт у денний час.

1.9. Усі складські приміщення обладнуються охоронною та пожежною сигналізацією з виведенням на пульт черговому в караульне приміщення.

1.10. У сховищах має бути електричне освітлення. Рубильники знаходяться із зовнішньої сторони приміщень у металевих шафах, які зачиняються.

Електропроводка у сховищах утримується у належному стані відповідно до  ПУЭ  i норм для складських приміщень.

Пiсля закінчення робіт електромережа освітлення має бути вiдімкнена.

1.11 При відсутності електромережі необхідно користуватися акумуляторними електричними ліхтарями. Користування в сховищах гасовими лампами, факелами, свічками та іншими приладами освітлення з відкритим полум'ям забороняється.
1.12. У приміщенні гаража пожежного депо відстань між пожежними автомобілями, що знаходяться на бойовому чергуванні, має бути такою:

між автомобілями - не менше 2 м;

від крайнього правого (за виїздом) автомобіля до стіни - не менше 2 м;

від крайнього лівого (за виїздом) автомобіля до стіни - не менше 1,5 м;

від автомобіля до межі колони - не менше 1 м;

від автомобіля до передньої чи задньої стіни приміщення:

у гаражах на 1-3 автомобілі - не менше 2 м; - у гаражах на 4 i більше автомобілі - не менше 3 м.

1.13. У частинах, де є автомобілі газо-водяного гасіння, пожежні димовисмоктувачi, автодрабини, автопідіймачі та інша техніка великих габаритів, відстань від автомобіля (ззаду та спереду) до частин будівельних конструкцій споруди, що виступають, має бути не менше 1 м i техніка має бути розташована так, щоб не заважати пересуванню особового складу чергового караулу за сигналом тривоги до іншої пожежної техніки.

1.14. Підлога в гаражі влаштовується з нахилом у бік воріт, стіни рекомендується фарбувати масляною фарбою або облицьовувати керамічною плиткою. Штучне освітлення має бути трьох видів: основне, чергове та аварійне. Аварійне освітлення повинно мати автономне джерело електроживлення.

1.15 Крім загальнообмінної вентиляції, приміщення гаража має бути обладнане газовідводами для видалення назовні відпрацьованих газів від двигунів пожежних автомобілів. Газовiдводи в гаражі виконуються за допомогою схованого прокладання, їх стояки для приєднання гнучких шлангів до газовідвідної труби двигуна не мають виступати за габарити автомобілів. Система газовідведення має бути постійно підключена до системи газовідведення автомобілів i саморозмикатися на початку руху.

1.16 Безпечна гранична допустима концентрація (далі-ГДК) оксиду вуглецю (СО) у приміщенні гаража не повинна перевищувати 20 мг/мз. Пiд час перевірки роботи двигунів пожежних автомобілів, вакуумної герметичності насоса та працездатності систем всмоктування 
води короткочасна ГДК не має перевищувати:

при роботі в атмосфері, що містить оксид вуглецю, тривалістю не більше  1 год. - 50 мг/м3;

при тривалості роботи не більше 30 хв - 100 мг/м3;

при тривалості роботи не більше 15 хв - 200 мг/м3.

Повторні роботи за умов підвищеного складу оксиду вуглецю в повітрі робочої зони можуть проводитися з перервою не менше 2 год. за умови видалення оксиду вуглецю до безпечного рівня.

Для періодичного контролю за концентрацією шкідливих речовин у повітрі приміщення гаража пожежної частини, що утворюються під час перевiрки пожежних автомобілів, слід залучати санітарно-епідеміологічні станції. Контроль проводиться не рідше 1 разу на рік.

1.17. Ворота в гаражі пожежного депо мають бути завширшки не менше 4 метрів. В усіх випадках вони повинні бути на 1 метр ширші за ширину пожежних автомобілів, що є на озброєнні. Кожні ворота мають бути обладнані механічними чи автоматичними засувами, обладнані фіксаторами, що попереджають самостійне їх зачинення чи відчинення. Верхня частина воріт має бути засклена не менше ніж на 30 % всієї площі воріт та мати конструкцію, що запобігає травмуванню людей у разі пошкодження скла. У полотнищі перших (від пункту зв'язку) воріт, як правило, обладнуються вхідні двері розміром 0,7х2,0 м. Двері суміжних з гаражем приміщень відчиняються в бік гаража та не повинні мати порога.

2. Вимоги  безпеки перед початком роботи.

2.1. Одягти спецодяг, перевірити достатність освітлення.

2.2. Прибрати проходи, проїзди від сторонніх предметів.

2.3. Перевірити  справність всіх механізмів та устаткування. 

2.4. Якщо використовується електрообладнання, то необхідно перевірити його справність, стан ізолюючих підставок, решіток, пускових приладів, заземлення.

2.5. . Перед використанням необхідно перевірити справність освітлювальних приладів, електропроводки, світильників та ламп. Відрегулювати місцеве освітлення так, щоб робоча зона була досить освітлена, а світло не сліпило очі.

2.6. Співробітники не повинні приступати до виконання робіт при наступних порушеннях вимог безпеки:

· несправності технологічного оснащення, засобів захисту, інструменту, вказаних в інструкції заводу - виробника, при яких не допускається їх застосування; 

· несвоєчасне проведення чергових випробувань (технічного огляду) технологічного оснащення, інструменту, пристосувань;

· недостатній освітленості робочих місць і підходів до них;

Виявлені порушення вимог безпеки повинні бути усунені власними силами до початку роботи, а при неможливості цього співробітники зобов'язані повідомити про них керівникові проведення робіт.

3. Вимоги безпеки під час виконання робіт
3.1 Для зручності роботи сховища мають бути відповідним чином обладнані i забезпечені необхідним інвентарем, а саме:

шафами, настилами, стелажами, підкладками, підставками для розміщення майна;

столами i табуретками для проведення робіт з перевірки i огляду майна;

інструментом для розпакування i упакування майна;

інструментом i пристосуваннями для робіт з консервації i технічного обслуговування техніки та ПТО;

вимірювальними приладами: психрометром, термометром;

інвентарем для прибирання приміщення i робочих місць.

3.2 Стелажі, розміщені в сховищах, мають відповідати розмірам i виду майна, що зберігається, витримувати повне навантаження i не давати при цьому перекосів i осiдання, легко переноситись i розбиратися.
Стелажі в сховищах розміщують з урахуванням найкращого використання площі, природного освітлення i нагляду за майном.

Як правило, стелажі установлюються на відстані 0,6-0,7 м від стін i не менше 0,8-1,2 м один від одного так, щоб вікна приходились на середину проходів. Центральний прохід між стелажами має бути не менше 1,6 м. Висота i довжина стелажів визначається габаритами сховища. Нижня полиця стелажа має бути над підлогою на висоті 0,25-0,4 м.

3.3. Сховища мають постійно утримуватись у чистоті i підтримуватись у справному стані, для цього необхідно своєчасно i регулярно проводити їх прибирання, вживати запобіжних заходів проти їх псування i ушкодження; своєчасно проводити ремонт.

Прибирання робочих місць у сховищах проводиться щоразу після закінчення робіт, а загальне прибирання - не менше одного разу на місяць.

3.4 Сніг з дахів сховищ необхідно систематично зчищати, особливо у відлигу i після великих снігопадів. З приходом відлиги дахи сховищ слід повністю очистити від снігу, а водостічні труби, жолоби - від льоду, для створення вільного відтоку води. Печі та інші опалювальні прилади в сховищах, які опалюються, а також електропроводку належить періодично оглядати. Після закінчення опалювального сезону топки печей пломбуються.

3.5. На час капітального ремонту сховище звільняється від майна. Звичайний ремонт проводиться без звільнення сховища від майна.

3.6. Забороняється проводити роботи у сховищах із застосуванням відкритого вогню.

3.7. Режим температури i вологості у сховищах підтримується за допомогою своєчасного i правильного провітрювання приміщення, а в сховищах, які опалюються, крім того, за допомогою роботи печей i опалювальних приладів.

Провітрювання здійснюється через відчинені двері, вентиляційні труби й отвори, зазвичай, в суху, ясну i тиху погоду, при відносній вологості, що дорівнює відносній вологості зовнішнього повітря чи вища за неї.

При короткочасному провітрюванні взимку i ранньою весною відчиняються вікна, які знаходяться з одного боку сховища. В теплу пору року для провітрювання відчиняються всі двері, вікна i вентиляційні труби.

Щойно побудовані сховища впродовж перших двох років експлуатації потребують посиленого провітрювання для зменшення зайвої вологості.

Провітрювання сховищ не допускається:

у разі туману, диму від лісових i торф’яних пожеж, грози, дощу та снігопаду;

при вітрі зі швидкістю більше 7 м/с;

при температурі ззовні вище +300С та нижче -100С.

3.8 На території складу необхідно мати пожежне водоймище i пожежний гідрант. Бiля кожного сховища мають стояти ящики з піском i лопатами, а у літній час, крім того, - бочки з водою.

Під’їзд до водоймища має забезпечувати під’їзд пожежних автомобілів у будь-яку пору року.

3.9. Біля кожного об’єкта встановлюються протипожежні щити.

3.10. Вогнегасники встановлюються всередині сховища. Крім того, на кожному автомобілі в зручному місці закріплюються штатні вогнегасники.
3.11.  Підлога у складських приміщеннях повинна бути неслизькою та без вибоїн. 

3.12. Під час зберігання у складах (приміщеннях) різних речовин та матеріалів повинні враховуватись їх пожежонебезпечні фізико-хімічні властивості (здатність до окислення,  самонагрівання, займання в разі потрапляння вологи, взаємодії з повітрям тощо), сумісність, а також ознаки однорідності речовин, що застосовуються для гасіння пожежі.

3.13. Склад повинен бути обладнаний стелажами. Найбільш важкі вантажі повинні розміщатись на нижніх полицях. 

3.14. Стелажі мають відповідати розмірам і виду майна, що зберігається, витримувати повне навантаження і не давати при цьому перекосів і осідання. 

3.15. У разі застосування безстелажного способу зберігання, матеріали повинні 
укладатися в штабелі. Проти дверних отворів необхідно  залишати проходи, які дорівнюють ширині дверей, але не менше 1м. Якщо склад понад 10м завширшки, посередині його влаштовується повздовжній прохід не менше 2м завширшки. Ширина проходів між штабелями має бути не менше 1м. 

Ширина проходів та місця штабельного зберігання повинні бути позначені обмежувальними лініями, нанесеними на підлозі.

Відстань між стінами та штабелями повинна бути не менше 0,8м.

3.16. Дозволяється  розміщувати у складських приміщеннях робочі місця з огородженням їх заскленими перегородками з негорючих матеріалів,   які не повинні перешкоджати евакуації людей та матеріальних цінностей.

3.17. Горючі конструкції будівель на навісах складів повинні бути оброблені вогнезахисними речовинами.

3.18. Використання опалювальних електронагрівальних приладів не допускається.              

3.19. У складських приміщеннях не дозволяється:

· зберігання матеріалів навалом та впритул до приладів і труб опалення;

· стоянка та ремонт транспортних засобів;

· експлуатація газових плит, побутових електронагрівальних приладів, встановлення з цією метою штепсельних розеток;

· користування газовими (керосиновими) лампами, факелами, свічками, сірниками та іншими приладами з відкритим полум`ям. 

3.20. Улаштування та обладнання складів паливо-мастильних матеріалів (далі – ПММ),  пунктів заправки, піноутворювача має відповідати діючим правилам пожежної безпеки, правилам будови електрообладнання (ПУЭ), нормам та вимогам інших чинних нормативних актів і забезпечувати тривале зберігання ПММ і піноутворювача

3.21. ПММ у тарі слід зберігати у критих складських приміщеннях в один ярус на дерев’яних підкладках (піддонах), пробки металевої тари мають загвинчуватись спеціальними ключами, які виключають можливість іскріння. 

3.22.  Бочки укладаються обережно, пробками догори, без ударів одна об одну.

3.23. Розливання бензину проводиться тільки в спеціально призначені для цього ємності.

3.24. Приміщення тарного сховища має утримуватися в чистоті, пролиті легкозаймисті рідини і горючі рідини негайно прибираються.

3.25 Перевозити і зберігати бензин слід тільки в закритій тарі з написом “Етилований бензин-отрута”

3.26.Не допускається зберігання в приміщенні тарного складу порожньої тари, спецодягу,  обтирального матеріалу.

3.27. У гаражах захисний одяг i спорядження кожного пожежного складається окремо на спеціально обладнаних стелажах або тумбочках. Стелажі, що обладнуються дверцятами, повинні мати фіксатори для утримання дверцят у відчиненому стані. Стелажі (тумбочки) з захисним одягом особового складу чергового караулу мають розміщуватись позаду пожежних автомобілів. Дозволяється розміщення їх збоку автомобілів, якщо відстань від стелажа (тумбочки) до автомобіля становить не менше 1,5 м.

3.28. У кожному гаражі для виконання оглядів та технічного обслуговування пожежних автомобілів належить мати переносні електролампи напругою не більше 36 В, захищені скляним ковпаком та металевою сіткою.

3.29. Канава для огляду повинна мати 2 спуски: один - обладнаний сходами, другий - скобами, закріпленими в стінах канави. Зверху вона закривається решіткою з металевих пофарбованих прутків діаметром не менше 12 мм i з відстанню між поперечними прутками не більше 60 мм. По периметру канава обладнується запобіжною ребордою висотою 0,15 м для попередження наїзду автомобіля на канаву, яка на в’їзді автомобіля має бути округленою. Всередині канава облицьовується керамічною плиткою й обладнується стаціонарним освітленням з напругою не більше 36 В, на її дно вкладаються дерев’яні решітки, в стінах мають бути ніші для інструменту. Перед роботою канава для огляду провітрюється, а після роботи прибирається від пально-мастильних матеріалів, що були пролиті, та ганчір'я.
3.30. Габарити стоянки автомобілів позначаються білими смугами завширшки 10 см. У гаражах у зоні стоянки автомобілів під задніми колесами мають передбачатись упори-обмежувачi висотою 0,3 м для запобігання руху автомобіля назад. У разі розміщення позаду автомобіля стелажів чи тумбочок для захисного одягу, упори-обмежувачi встановлюються на відстані не менше 1.5 м від них. Гаражі обладнуються табло погодних умов. На передній стіні біля кожних воріт встановлюються дзеркала для заднього огляду розміром не менше ніж 1,0 х 0,4 м. На воротах або на передній стінці гаража робиться напис про порядок посадки особового складу в разі тривоги.

3.31. Забороняється стоянка в гаражі автомобілів, що не передбачені штатами частини.

3.32. Забороняється в приміщеннях гаража заряджати акумуляторні батареї, використовувати відкрите полум'я, відпочивати особовому складу, в тому числі в пожежних автомобілях, заправляти автомобілі пально-мастильними  матеріалами (далі - ПММ).

3.33. Усі роботи в гаражі потрібно проводити при суворому дотриманні чинних норм та правил безпеки праці. 
3.1. Пiд час розвантаження коліс техніки, що зберігається на складах
3.1.1. Розвантаження коліс i підвіски автотехніки забезпечується за допомогою розвантажувальних підставок, виготовлених згідно з вимогами інструкції з тривалого зберігання техніки.

Розвантажувальні підставки встановлюються в суворо визначених місцях. Ці місця на рамі i мостах позначаються знаком у вигляді зафарбованого світлою емаллю рівнобедреного трикутника, верхній кут якого направлено в бік підставки. Всі роботи мають виконуватись із суворим дотриманням інструкції до цих робіт.

3.1.2. Пiд час зберігання кожен автомобіль встановлюють на металеві або дерев’яні підставки так, щоб колеса були пiднятi від землі на 8-10 см. На м'якому грунті під розвантажувальні підставки підкладають дошки.

3.1.3. При розвантаженні коліс передньої осі (моста) двовісних i тривісних автомобілів необхідно підкладати упори спереду i ззаду коліс заднього моста, а під час розвантаження коліс заднього (середнього) моста - підкладати упори спереду i ззаду коліс переднього моста.

3.1.4. При розвантаженні всіх коліс автомобіля спочатку необхідно розвантажити колеса переднього, а потім середнього (середніх) i заднього мостів.

3.1.5. Пiд домкрат необхідно встановити підкладку з трьох дощок розміром 1600х110х70мм перпендикулярно до осі автомобіля так, щоб центральна дошка настилу знаходилась суворо під точкою встановлення домкрата.

3.1.6. Пiсля розвантаження коліс автомобіля i встановлення його на підставки необхідно під лонжерони в середній частині рами встановити на торець, з опорою на міцні підкладки, бруски перерізом 150х150 мм. Висота брускiв залежить від профілю майданчика, на який встановлено автомобіль i має забезпечувати надійний механічний контакт між лонжероном i грунтом, для чого між лонжероном i брусом дозволяється встановити дерев'яний клин.

3.1.7. Тиск повітря в шинах необхідно знизити до 50% норми.

3.2. Пiд час підготовки техніки до використання при знятті її зі зберігання

3.2.1. Зняття машин зі зберігання здійснюється водіями (механiками-водiями) за участю екіпажів (бойової обслуги) під керівництвом командирів підрозділів i посадових осіб загонів (частин) технічної служби.

3.2.2. На видимому місці в кабінах машин, що знаходяться на тривалому зберіганні, має бути розміщена карта з переліком i послідовністю виконання робіт при зніманні машин із зберігання. У цій карті наводяться також порядок доставки акумуляторних батарей i схема їх приєднання, доставки  запасних частин і приладдя, місця забирання i засоби доставки охолоджувальної рідини, порядок заправки пальним. Перелік цих робіт має враховувати реальні умови зберігання машини i вимоги безпеки праці при виконанні зазначених робіт.

3.2.3. Для доставки до машин води необхідно використовувати          водомаслонагрiвачi, постійні чи тимчасово створені водопроводи з водороздавальними кранами та інші регламентовані засоби. У кабіні кожної машини, яка зберігається із незаповненою системою охолодження, повинно бути відро для доставки води.

3.2.4. Заправка паливних баків машин із використанням пальнозаправникiв (автоцистерн) має проводитись зовні гаража-стоянки. Буксирування машин із гаража-стоянки проводиться машинами першого ряду, а також спеціально виділеними тягачами, які мають бути у постійній готовності до використання i, крім того, забезпечувати доставку до машин пального в каністрах, охолоджувальної рідини i акумуляторних батарей.

3.3. Пiд  час  приведення  до  робочого  стану  стартерних акумуляторів,  що  зберігаються  на  складах
3.3.1. Роботи з приведення до робочого стану стартерних акумуляторів, які зберігаються на складах, виконуються відповідно до інструкції для роботи зі стартерними акумуляторними батареями i підрозділу 2.8 цих Правил.

3.3.2. Акумуляторні батареї, які зберігаються на складах, приводяться до робочого стану одночасно із заходами підготовки машин до використання після зберігання на підставі наказу начальника підрозділу. У наказі має бути вказано особу, відповідальну за організацію робіт i порядок їх проведення.

3.3.3. Режим форсованого введення в дію акумуляторів може бути застосований у виняткових випадках тільки за наказом начальника підрозділу. При цьому необхідно провести додатковий інструктаж про заходи безпеки праці, в якому слід зазначити небезпеку зруйнування корпусу акумулятора, закипання i розбризкування електроліту при форсованому заряджанні.

3.3.4. Забороняється приводити до робочого стану акумуляторні батареї, гарантійний термін зберігання яких минув, а також акумуляторні батареї з явними ознаками порушення цілісності корпусу.

3.3.5. Для доставки акумуляторних батарей до машин необхідно ви-користовувати колісні тягачі, спеціально обладнані автопричепи, візки, які разом із розміщеними на них батареями утримуються в сховищах (акумуляторних).

3.4. Пiд час консервації та переконсервацiї техніки, засобів зв’язку, пожежно - технiчного  обладнання,  що  зберігаються  на  складах

3.4.1. Консервація та переконсервацiя техніки, засобів зв'язку, пожежно-технiчного озброєння та обладнання, що зберігаються на складах має виконуватися згідно з порядком, встановленим відповідними наказами МНС України.

3.4.2. Усі роботи мають проводитись силами підготовленого для цієї мети особового складу із залученням спеціалістів ремонтних підрозділів i за участю водіїв машин. За умови масової постановки машин на зберігання, роботи з консервації необхідно виконувати спеціалізованими бригадами. Для допоміжних робіт спеціалізовані бригади можуть залучати особовий склад підрозділів.

3.4.3. Про початок проведення робіт віддається наказ начальником ГУ(У) ДСНС, у якому вказується порядок підготовки до роботи особового складу, вид зберігання, марки i номери машин, строки виконання робіт з технічного обслуговування i консервації машин, порядок улаштування місць зберігання i матеріального забезпечення, відповідальні особи за проведення робіт i безпеку праці, порядок контролю якості виконаних робіт, склад i завдання комісії з перевірки.

3.4.4. Відповідальність за стан техніки та обладнання під час зберігання покладається на керівника, командирів підрозділів. Їх заступники з технічної частини (начальники автомобільної служби, техніки, начальники складів) організовують виконання робіт, перевіряють якість i обсяг виконання робіт.

Роботи з консервації мають виконуватись теплої, сухої погоди. За температури повітря нижче 5oC підготовка машин до зберігання організовується так, щоб основні роботи виконувались в опалювальних приміщеннях, а переміщення підготовлених до зберігання машин на стоянку проводилось за допомогою буксира.
Перед початком робіт з консервації машин на місцях зберігання проводять такі заходи:

створюється необхідний запас закріплювальних деталей, запасних частин (електричних лампочок, хомутів, шлангів, штуцерів, трубок тощо), консервуючих матеріалів (протикорозiйних насадок, мастил, розчинника, лакофарбувальних матеріалів тощо);

розігріваються консервуючi мастила.

3.4.5. Роботи з пофарбування поверхонь мають виконуватися в опалювальному приміщенні, яке обладнане вентиляцією. У суху, теплу погоду допускається проведення робіт на відкритому майданчику.

3.4.6. Підготовка до зберігання озброєння i спеціального обладнання, змонтованого на машинах, здійснюється відповідно до нормативно-технiчної документації.

3.4.7. У процесі очищення пофарбованих поверхонь не допускається протирання їх пальним чи мастилом.

3.4.8. Пiд час розміщення машин у гараж-стоянках відстань між боковими бортами машин, а також між бортами машин i стінами має бути не менше 0,8 м, між задніми бортами машин i стіною чи огородженням - не менше 1м. При багаторядному розміщенні машини другого i наступних рядів мають бути зчеплені буксирними тросами з попередніми машинами.

3.4.9. Стан паливних баків машин, що заповнені пальним, має перевірятись у встановлений термін.

3.4.10. Усі засоби зв'язку перед закладенням на тривале зберігання мають пройти технічне обслуговування.

3.4.11. Пiд час проведення робіт необхідно користуватися справним інструментом. У разі роботи з гайковими ключами забороняється                   використовувати підкладки, нарощувати ключ іншим ключем або трубою, викручувати гайки за допомогою зубила тощо.

3.4.12. Забороняється виконувати обслуговування автомобіля під час роботи двигуна.

3.4.13. Шиномонтажнi роботи, що пов’язані з небезпекою травмування працівника замковим кільцем, треба проводити лише у спеціально передбачених місцях. Змонтовані шини дозволяється накачувати тільки у спеціальній огорожі або з використанням пристроїв, що запобігають вискакуванню замкового кільця або розриву покришки. Підкачування шин без їх зняття дозволяється лише в тому випадку, якщо тиск у них знизився не більше ніж на 40% від номінального; при цьому слід переконатись, що це не пов'язано з порушенням цілісності шин.

3.4.14. У разі використання етилованого бензину мають виконуватись вимоги відповідних документів щодо правил його зберігання, перевезення й застосування.

Забороняється мити руки етилованим бензином, засмоктувати його ротом. У приміщенні гаража забороняється заправляти бензином паливні баки.

4. Основні вимоги безпеки по закінченню робіт
4.1. Прибрати та привести в порядок робоче місце 
4.2.. Відключити електроприлади, які застосовувались при проведенні робіт.
4.3. Захисні засоби, пристрої та інструмент та інвентар очистити від пилу та іншого бруду і віднести у відведене для зберігання місце.

4.4. Зняти спецодяг.

4.5. Вимити обличчя і руки водою з милом та прийняти душ.

4.6. Повідомити керівника проведення робіт про всі недоліки, які мали місце під час роботи.
5.Вимоги безпеки при аварійних ситуаціях


При виникненні аварії, пожежі або ситуації, що може привести до аварії, пожежі, нещасного випадку необхідно:

- терміново організувати надання першої медичної допомоги потерпілому, забезпечити у разі необхідності його доставку до лікувально-профілактичного закладу;
· повідомити безпосереднього керівника, службу охорони праці або особу, на яку покладено виконання функцій з питань охорони праці;

· зберегти до прибуття комісії з розслідування нещасного випадку обстановку на місці нещасного випадку та устаткування у такому стані, в якому вони були на момент настання нещасного випадку (якщо це не загрожує життю і здоров’ю інших осіб і не призведе до більш тяжких наслідків), а також ужити заходів до недопущення подібних випадків.
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